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Мільйонна схема на пільговому миті: суд у Львові оштрафував ексдиректора за підробку європейських сертифікатів

12 травня 2026 року Галицький районний суд м. Львова виніс постанову у справі про
масштабне ухилення від сплати митних платежів. Керівник підприємства намагався
зекономити понад півтора мільйона гривень податків, підсунувши митниці
підроблені європейські документи.

 Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
461/2198/26.

Мільйонна схема на пільговому миті: суд у Львові оштрафував
ексдиректора за підробку європейських сертифікатів
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 Схема з «нульовим» митом

Наприкінці 2024 року (з 14 листопада по 6 грудня) ТОВ «МЕМІНГЕМ», яким на той
час керував Канцедал Михайло Степанович, імпортувало в Україну товари від
угорських та польських постачальників.

Під час митного оформлення директор подав п’ять сертифікатів з перевезення
форми EUR.1. Ці документи дають право на так звану преференцію — звільнення від
сплати ввізного мита для товарів, що походять з країн ЄС (згідно з Угодою про
асоціацію). Використавши ці папірці, компанія «зекономила» державі чималу суму.

 Словацькі митники розкрили обман

Хитра схема розвалилася, коли українська митниця вирішила перевірити
справжність документів. У жовтні 2025 року уповноважений орган Словацької
Республіки надіслав офіційну відповідь: усі п’ять наданих сертифікатів EUR.1 є
фальшивками. Митна адміністрація у місті Міхаловце їх ніколи не видавала, не
завіряла, а самі бланки не є автентичними.

Оскільки документи виявилися підробкою, право на пільгове розмитнення компанія
автоматично втратила. За підрахунками митниці, через цю махінацію бюджет
недоотримав:

·  1 278 325 грн — ввізного мита;
·  259 665 грн — податку на додану вартість (ПДВ).
Загальна сума збитків склала 1 537 990 гривень.

Рішення суду: штраф за махінації

На судовому засіданні адвокат Михайла Канцедала заперечував провину свого
клієнта. Захист стверджував, що у діях директора не було жодного умислу
порушувати закон, і просив суд закрити справу.

Однак суддя такі доводи відкинув, адже факт подання фальшивих документів з
метою ухилення від податків був повністю доведений матеріалами перевірки.

Суд визнав Михайла Канцедала винним за ст. 485 Митного кодексу України. За
спробу надурити державу ексдиректор отримав покарання у вигляді штрафу в
розмірі 50% від суми несплачених платежів. Тепер він зобов’язаний сплатити до
бюджету 768 995 гривень 44 копійки, а також покрити судовий збір у розмірі 665,60
грн.

Теги: Канцедал Михайло Канцедал Михаил ООО Мемингем ухилення від сплати податків

уклонения от уплаты налогов подделка документов підробка документів Львов Львів
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